



## **В Иркутской области сотруднику милиции предъявлено обвинение в мошенничестве и умышленном причинении легкого вреда здоровью**

Следственными органами Следственного комитета по Иркутской области предъявлено обвинение оперуполномоченному Братского отделения оперативно-розыскной части № 4 при ГУВД в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). Следствием установлено, что в следственные органы города Братска обратился бизнесмен с заявлением о том, что старший лейтенант милиции потребовал у него 100 тысяч рублей за покровительство в предпринимательской деятельности и непривлечение к ответственности якобы за нарушения, допущенные при осуществлении потерпевшим предпринимательской деятельности. В ходе следствия также установлено, что обвиняемый нанес телесные повреждения жителю города Братска под предлогом того, что потерпевший нарушил общественный порядок. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519183>